国逢盛世,铸造丰功伟业;普天同庆,描绘精彩世界。国庆之际,区广电台全媒体推出精彩纷呈的节目,深入诠释我区经济社会发展取得的丰硕成果,他们通过影像画面、多姿图片、抒情文字、直播平台等多种形式来庆祝祖国华诞,感受祖国的欣欣向荣,歌颂当下美好而幸福的生活。——编者

全媒体融合聚力

报刊中心:以"五大发展理念"诠释金坛发展硕果

本报讯 正值祖国 华诞,《金坛时报》将推出 16个版的国庆专辑呈现 给各位读者朋友。

习近平总书记在十九 大报告中提出了"创新、协 调、绿色、开放、共享"五大 发展理念,深入人心。今年 是改革开放 40 周年,也是 全国人民奋斗的 40 年,在 此次国庆专辑中,《金坛时 报》以"五大发展理念在金 坛落地生根"为主线,以常 金一体化,创新驱动,新型工业,开放型经济,产城、区域融合,生态文明建设,百姓美好生活等为切人点,用文字和图片深入诠释我区经济社会发展取得的丰硕成果,通过这一组系列报道,来庆祝祖国华诞,从而开启庆祝改革开放40周年活动的序幕。

本期专辑,从策划到 实施,记者们深入园区、 企业和基层社区,亲身感

孙婷



《金坛时报》记者编辑在商量稿件

新媒体:黄金周出游 我帮你

本报讯 国庆期间,新媒体将重点做好时的,媒体将重点做时的时期,媒体发布工作,及时发的时代,是时在新媒体各个十一。是进行发布。针对推合上进行发布。针对推关,将重。第一次通出的特点,将连令等5个方面的上,为网友们献上的"黄金周"小贴士。

为了给国庆预热,进一步丰富金坛群众的精神文化生活.9月30日晚,金坛

手机台将同步直播"祖国你好"——"洮湖渔夫"杯才艺大赛的颁奖晚会。各位选手们经过七、八、九三个月激烈的赛事争夺,角逐出老年组、成年组、少年组的金银铜奖获得者。各位获奖选手将在9月30日晚再度过美好的假期之夜。10月1日当天,将围绕金坛旅游美好的假期之夜。10月1日当天,将围绕金坛旅游景点必经之路,开设立多个机位为黄金周来坛的旅客

和出行的市民们,实时发 布路况并给出建议,方便 群众节日出行。

近年来,金坛旅游事业蓬勃发展,乡村旅游项目更是劲头十足。新媒体将推出国庆特别报道"金坛乡村有故事",向网乡村以及各类丰富的特色乡村家项目和产品,带领大民对项目和产品,带领大民对联级。



新媒体记者在直播现场

为祖国华诞添彩



电视中心记者在街头采访

电视中心:媒眼看金坛 领略发展新颜

本报讯 国庆期间,《金坛新闻》将推出"五大发展理念的金坛实践、航拍金坛、媒眼看金坛、我身边的获得感"等精彩报道。

结合区委提出的今后 五年六大中心工作:着力 完善发展战略布局、持续 推进"两个加快"、大力实 施创新驱动战略、加快建 设精致生态城市、全面推 动城乡统筹发展、切实提 升民生幸福水平。《金坛新 闻》推出了"五大发展理念的金坛实践"六集系列报道,包括谋篇布局是基础、创新发展是动力、协调发展是方法、绿色发展是方向、开放发展是战略和共享发展是归宿。

航拍金坛,围绕山、水、城、田、园、村六个点,《金坛新闻》通过航拍画面全方位展示我区改革开放 40 周年以来取得的成就和变化。我身边的获得感,通过挖掘身边的人

物,讲述身边人物的故事,展现老百姓在共建共享发展中拥有的获得感。

《第一时间》栏目报 道将主打"第一关注"子 栏目,每天3个板块,播 出7期。随着时代的发展,开门七件事早已发生 变化,《第一时间》将推出 收快递、扫一扫、刷朋视 圈、手机地图、语系列报 等新开门七件事常系。 道,展现生活的新常态。

孙婷



电台主持人在主持节目

广播中心:说你的故事 听我的歌

本报讯 金秋十月, 国庆七天长假如约而至,这 个假期你是打算出发旅行? 还是回家探亲? 还是…… 睡觉"葛优瘫"到地老天荒? 不管选择哪种度假方式,都 不应该错过金坛 FM89 的 国庆特别节目《这些年,我 们一起走过》:"说你的故 事,听我的歌"。听一听群众 所见所闻的点滴变化,聊一 聊人民的美好新生活。

广播中心国庆特别节目将从10月1日一直延续到10月7日,在每天的10:00—12:00、14:00—16:00两个时段,以直播为主线,听嘉宾们分别讲述"成长之变"、"城市之变"、"生活之变"、"休闲娱乐之变"。让我们跟着主持人,听嘉宾时代取价一起聊聊新时代下的"新开门七件事",说一

说"网购收快递"、"刷朋友圈"、"手机地图"、"非机地图"、"一扫"支付、"视频聊原土活力、"点外卖"和"手机阅来在的新生活方式。这些新生活方变化。自由事烧中,聚焦个人息和人喜相比,感受一年来,以往告,,以往一年来的向荣与迅速发展。